
1. 다음 분수를 소수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

35

1000

① 0.305 ② 0.350 ③ 0.35 ④ 0.035 ⑤ 3.005

분모가 1000일때 소수 세 자리수로 나타내며 0.035입니다.

해설



2. 소수와 분수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 괄호 안에 알맞은 수를
고르시오.

① 0.4, 25

100
② 0.45, 25

100
③ 0.45, 75

100

④ 0.55, 25

100
⑤ 0.55, 75

100

소수와 분수가 번갈아 나오고

0.2(=
20

100
) 씩 커지는 규칙입니다.
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100
+

20

100
=

55

100
= 0.55

0.55 + 0.2 = 0.75 =
75

100

해설



3. 곱이 같은 것끼리 알맞게 선을 이은 것을 고르시오.

가. 23.125 × 0.04 ㄱ.2.1 × 3.6
나. 15.12 × 0.5 ㄴ.0.4 × 1.8
다. 5.76 × 0.125 ㄷ.0.37 × 2.5

① 가-ㄱ ② 가-ㄴ ③ 다-ㄱ ④ 나-ㄷ ⑤ 나-ㄱ

가 : 23.125 × 0.04 = 0.925

나 : 15.12 × 0.5 = 7.56

다 : 5.76 × 0.125 = 0.72

ㄱ : 2.1 × 3.6 = 7.56

ㄴ : 0.4 × 1.8 = 0.72

ㄷ : 0.37 × 2.5 = 0.925

따라서 가-ㄷ, 나-ㄱ, 다-ㄴ 입니다.

해설



4. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3

10
× 17

10
× 32

10
=

1632

1000
= 1.632

따라서 10, 17, 1632, 1000, 1.632 입니다.

해설


